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Športno aktivni
Ceprav so z novo usmeritvijo telesne

kulture v naši republiki dobile krajev-
ne skupnosti poseben pomen in vlogo
za razvoj športne rekreacije, se le-ta v
večini krajevnih skupnosti ni razma-
hnila, ponekod je rekreaeijska telesno-
kulturna dejavnost na repu različnih
dejavnosti v okviru krajevne skupno-
sti. Kljub temu ne bi bilo prav, če ne bi
povedali, da obstajajo v Ljubljani kra-
jevne skupnosti, kjer je športno rekrea-
eijska dejavnost občanov izredno ra-
zvita in dejavna. V občini Ljubljana
Center je prav gotovo krajevna skup-
nost Poljane najbolj aktivna in zaradi
tega za ostale tudi v drugih občinah za
zgled.

Resnici na Ijubo je potrebno poveda-
ti, da imajo v krajevni skupnosti Polja-
ne v rednem delovnem razmerju orga-
nizatorja športne rekreacije, ki si stalno
prizadeva pridobiti čimveč ljudi za re-
dno športno rekreativno udejstvova-
nje. V okviru krajevne skupnosti so
ustanovili športno društvo, v katerem
se lahko občani udejstvujejo v različ-
nih športnih panogah. Ker so organiza-
tor športne rekreacije in zunanji stro-
kovni sodelavci športnega društva pri-
sluhnili željam in potrebam občanov,
so se odločili za vadbo tistih športnih
panog, ki so za občane najprivlačnejše.
Ker bi lahko sama vadba postala pre-
več enolična, kajti tudi udeleženci
športne rekreacije želijo s tekmovanji
preizkusiti svoje sposobnosti, so se v
krajevni skupnosti Poljane odločili za
uvedbo tekmovanj. Pritegnili so še ne-
katere organizacije združenega dela in
interesne skupine, ki so v njihovi kra-
jevni skupnosti, in v kratkem se bodo
začela ligaška tekmovanja v kegljanju,
namiznem tenisu, malem nogometu,
košarki, odbojki in šahu za moške in
ženske. Trim liga krajevne skupnosti
Poljane v kegljanju se bo pričela v za-
četku prihodnjega meseca, prijavlje-
nih pa je šest moških in štiri ženske
ekipe.

Organizatorja športne rekreacije v
krajevni skupnosti Poljane Borisa Tha-
4/oooovom

lerja smo prosili, da pove, kako mu je
uspelo pritegniti toiiko občanov v re-
dno športno rekreacijsko udejstvova-
nje, kje vadijo, kako pokrivajo stroške
in podobno.

»Ko je republiška telesnokulturna
skupnost sprejela samoupravni spora-
zum o nekaterih pomembnih vpraša-
njih nadaljnjega razvoja telesne kultu-
re v naši republiki, je posebej opredeli-
la tudi razvoj športne rekreacije v okvi-
ru krajevnih skupnosti. Krajevne
skupnosti so s tem dobile posebno vlo-
go predvsem pri razvoju športne re-
kreacije občanov. Občanov ni težko
pridobiti za redno športno aktivnost, le
začeti je treba. Vsak začetek pa je težak.

V naši krajevni skupnosti smo obča-
nom ponudili udejstvovanje v tistih
športnih panogah, ki so dostopne mla-
dim in starejšim. Zanimanje je iz dneva
v dan večje, zato tudi uvedba ligaških
tekmovanj v nekaterih športnih pano-
gah ni predstavljala posebnega proble-
ma, saj je na našem območju veliko
interesnih skupin, ki redno igrajo no-
gomet, košarko, odbojko, namizni te-
nis in kegljajo. Pritegnili smo še neka-
tere organizacije združenega dela, da
bo tekmovanje zanimivejše, ker bo več
tekmovalcev.

Skupine redno vadijo na odprtih igri-
ščih v krajevni skupnosti, za vadbo v
zimskem času pa imamo dogovor o
uporabi telovadnice v osnovni šoli To-
neta Tomšiča. Niti vadba niti tekmova-
nja ne zahtevajo velikih sredstev, ki jih
delno prispeva krajevna skupnost, del-
no pa telesnokulturna skupnost Ljub-
ljana Center.«

V krajevni skupnosti Poljane so z
delom dokazali, da so pravilno razume-
li nadaljnji razvoj telesne kulture in so
resno pristopili k uresničevanju spreje-
te usmeritve. Z delom in aktivnostjo so
lahko za zgled drugim krajevnih skup-
nostim, predvsem tistim, ki za redno
aktivnost občanov in krajanov doslej
niso pokazala pravega zanimanja.
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